

## ІНФОРМАЦІЯ

### про роботу СТС «Надія» за IV квартал 2021 року

Управлінням праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради при проведенні моніторингу роботи СТС «Надія» територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Хмельницької міської ради було з'ясовано, що у IV кварталі 2021 року було надано **125 транспортних послуг** громадянам, яким важко пересуватись самостійно, з них:

- **6 поїздок** (6 послуг) до м. Вінниці (перевезення особи з інвалідністю до Управління державної міграційної служби України у Вінницькій області – 1 особа; перевезення особи з інвалідністю від залізничного вокзалу м. Вінниці до місця проживання в с. Ш. Гребля – 1 особа, перевезення осіб з інвалідністю до Вінницького обласного центру медико-соціальної експертизи – 2 особи; перевезення осіб з інвалідністю з с. Сьомаки до Науково-дослідного інституту реабілітації осіб з інвалідністю ВНМУ ім. М.І. Пирогова та у зворотному напрямку після проходження стаціонарного лікування – 1 особа (2 послуги));
- **1 поїздка** здійснена з метою перевезення особи з інвалідністю до залізничного вокзалу м. **Жмеринки**;
- **1 поїздка** до смт. **Літин** (перевезення особи з інвалідністю до Відділу обслуговування громадян № 12 (сервісного центру) Головного управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області);
- **75 послуг (21 поїздка)** до КЗ «Іванівська спеціальна школа» Вінницької обласної ради (перевезення дітей з інвалідністю та дітей з особливими освітніми потребами, які проживають у м. Хмельнику та сільських населених пунктах Хмельницької міської територіальної громади (с. Думенки, с. Березна), на навчання та у зворотному напрямку – перевезено 9 дітей, в т.ч. 2 дитини з інвалідністю);
- **42 послуги** надано особам з інвалідністю та громадянам похилого віку в межах Хмельницької міської територіальної громади (КНП «Хмельницький центр первинної медико-санітарної допомоги» Хмельницької міської ради – 19, КНП «Хмельницька обласна лікарня відновного лікування Вінницької обласної Ради» – 5, Хмельницьке відділення АТ «Райффайзен Банк «Аваль» – 4, аптека – 3, зміна місця проживання особи похилого віку – 1, КНП «Хмельницька центральна лікарня» Хмельницької міської ради – 2, Управління праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради – 1, Центр обслуговування клієнтів Регіональної газової контори – 1, відділення № 238/01 АБ «УКРГАЗБАНК» – 2, відділення поштового зв'язку № 3 м. Хмельник Вінницької дирекції АТ "Укрпошта" – 2, Центр обслуговування абонентів АТ «Укртелеком» – 1, Відділ обслуговування громадян № 18 (сервісний центр) Головного управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області – 1, Хмельницьке відділення Вінницької філії АТ КБ «ПриватБанк» – 3).

У жовтні поточного року перевезено особу похилого віку, яка потрапила у складні життєві обставини, від Хмельницького районного відділу поліції ГУНП у Вінницькій області до КНП «Хмельницька центральна лікарня» Хмельницької міської ради (на обстеження) з соціальним супроводом працівника Хмельницького міського центру соціальних служб.




У жовтні 2021 року спецавтомобіль СТС «Надія» був задіяний для розвезення продуктивних наборів до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана для 15 отримувачів (громадян похилого віку, осіб з інвалідністю), які через часткову втрату рухової активності були не в змозі відвідати територіальний центр та отримати допомогу особисто. У грудні поточного року до Міжнародного дня людей з інвалідністю доставлено 45 благодійних продуктивних наборів.

20 грудня поточного року відповідно до розпорядження Хмельницького міського голови від 17.12.2021 р. № 655-р спецавтомобіль використовувався для перевезення дітей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС зі супроводом для відвідування садиби Подільського чарівника в м. Вінниці.

**Начальник УПСЗН  
Хмельницької міської ради**



**Ірина  
ТИМОШЕНКО**

Розробник документа	Ірина Тимошенко	Хмельницька міська рада		
Назва типу документа (новина, звіт тощо)	Інформація			
Назва розділу веб-сайту, на якому пропонується оприлюднити інформацію	Для громадян Соціальний захист Соціальні послуги			
Заголовок інформації	Інформація про роботу СТС «Надія» за IV квартал 2021 року			
Текст інформації	Інформація (скалканія) на 2 аркушах з 1 прикладу додається			
Фото (зазначити кількість фото)				
<b>ПОГОДЖЕННЯ</b>				
Розробник	Посада	Підпис	Прізвище	Дата
	Начальник управління праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради		Тимошенко І.Я.	01.2022р.
<b>ЗАТВЕРДЖЕНО</b> Куратор галузі (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, секретар міської ради або керуючий справами виконкому міської ради)	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Хмельницької міської ради		Степанюк А.В.	01.2022р.